



Okoliš, okolica, okolina

Zajedno učimo i napredujemo

Eko Moslavina

d.o.o. za komunalno gospodarstvo
Kutina 44320, Trg kralja Tomislava 10/1
telefon: (044) 659 030, fax: (044) 659 031

Eko Moslavina je tvrtka za komunalno gospodarstvo. Ekologija nije primarna djelatnost tvrtke, ali je usluga odvoza i zbrinjavanja otpada koju Eko Moslavina obavlja za građane i poduzeća od velike važnosti za ekologiju, odnosno zaštitu prirode i okoliša. Djelatnost Eko Moslavine od velikog je utjecaja na kvalitetu življenja građana jer se prije svega odnosi na čistu i urednu okolicu i okolinu te konačno i na okoliš.



Edukacija je vrlo važna u podizanju ekološke svijesti i promjeni navika i ponašanja s ciljem očuvanja i zaštite prirode te poticanja građana na aktivno sudjelovanje u poduzimanju okolišnih mjera.

Eko Moslavina zato sustavno informira građane i provodi edukativne radionice u vrtićima i školama. U proteklih desetljećima stalnom edukacijom postignut je vidan napredak. Parkovi, ulice, nogostupi... više nisu tako neuredni i prepuni papira i ostalog otpada. Iz automobila u vožnji više ne izbacujemo otpad. Na ponašanje starijih utjecala su i njihova djeca koja su prihvatila nov način odnosa prema prirodi.

Eko Moslavina u novoj školskoj godini u školama i vrtićima organizirat će edukativne radionice. Bit će vrlo

zanimljivo. Kroz igru i zabavne radionice i kvizove djeca i učenici učit će o razvrstavanju i pravilnom odlaganju otpada, recikliranju i brizi za okoliš i prirodu. Eko svijest odraslih učenici će pokušati razviti izradom plakata na temu ekologije i zaštite prirode te čiste i uredne okoliše.

Ekologija je postala način života sa novim pravilima i navikama. Cijeli život treba učiti i ponavljati gradivo. Ekologija, okoliš, otpad... pojmovi su koje svakodnevno koristimo. Ali, što oni znače? Odgovor se nalazi u eko rječniku.

Ekologija (grč.: Oikos: dom, mjesto za život + logos: znanost) Ekologija je prirodna i interdisciplinarna znanost koja gradi svoje temelje u biologiji, geografiji, geologiji, fizici, kemiji, matematici i fizici. Ekologija proučava odnose među živim organizmima i sredine u kojoj obitavaju. Ekologija se ne odnosi samo na zaštitu prirode, nego i na zaštitu tradicijske i kulturne baštine.

Treba razlikovati okoliš od okolice i okoline. Te se imenice razlikuju u svom značenju.

Okoliš ili prirodna sredina ponajprije podrazumijeva prirodu, krajolik. Okoliš je skup svih živih bića i nežive prirode, koji se prirodno pojavljuju na nekom prirodnom staništu. U suprotnosti je s izgrađenim okolišem.

Okolica se odnosi na kraj, prirodu ili širi prostor ili u blizini kojeg mjesta (ići na izlet u okolicu grada).

Okolina nije prostorno određenje. Okolina označava društvenu sredinu, društvo u kojemu se tko kreće, uvijek kojima je okružen u životu i radu (uživati ugled u svojoj okolini).

Razvrstavanje otpada nova je obaveza pa trebamo naučiti i novo značenje boja za sakupljanje otpada, korisnih sirovina.



Plava boja označava vreće, posude i ostale spremnike za sakupljanje starog papira.



Zelena boja označava spremnike za sakupljanje stakla



Žuta boja je u odvojenom sakupljanju korisnog otpada boja za plastiku.



Na zelenim otocima razvrstani otpad odložite u posudu označenu pripadajućim bojama za razne vrste korisnog otpada, a stari papir u vreće Eko Moslavine u svojim kućanstvima.

Zajedno učimo i napredujemo u zaštiti prirode i okoliša i očuvanju uredne i čiste okolice. Svim učenicima i njihovim učiteljima na početku nove školske godine želimo puno uspjeha u učenju i zaštiti prirode.

